

## 课间十分钟

市兴业路小学 四(3)班 关翼豪

“丁零零……”清脆的下课铃响了，同学们从自己的班级里出来玩游戏。顿时，安静的操场沸腾起来。

看！操场南面我们班同学正在玩砸沙包的游戏。男同学们砸沙包，他们抡圆胳膊，劲头十足，累得满头大汗，恨不得马上把中间的同学砸下去。而中间的同学左躲右闪，敏捷得像个猴子，不让沙包碰到自己身上，一旁的同学不停地为他们欢呼呐喊。

“编，编，编花篮……”操场北面一二年级的小朋友在玩别开生面的编花篮游戏。他们个个身轻如燕，脚下好像踩着弹簧一样，越跳越有劲，嘴里还不时地喊着编花篮的口号。这首清脆而又响亮的歌谣，在校园内外回响，久久不息……

“丁零零……”上课铃打响了，沸腾的操场又恢复了平静，同学们个个面带笑容，有序地走进教室，精力充沛地开始新的学习。

(辅导老师 马琼)

## 祖国，祝您生日快乐

市建设路小学 三(6)班 韩俊希

“升国旗，奏国歌，敬礼！”每周一的升旗仪式上，当我佩戴着鲜艳的红领巾，五指并拢，高高举起右手时，激动之情油然而生。看着那鲜艳的五星红旗冉冉升起，我的思绪飘向远方。

小学三年的学习和阅读，我知道了祖国的东方之珠是香港，富饶的西沙群岛是祖国的宝库，美丽的小兴安岭是祖国的后花园，雪山林立的青藏高原是祖国的屏风，一望无际的内蒙古大草原是祖国的奶源，长江、黄河是祖国的金腰带，巍巍昆仑是祖国的脊梁。

祖国就像一颗闪耀的明珠屹立在世界东方。祖国雄伟壮观，幅员辽阔，令我感动自豪。

在新中国成立70周年这个值得庆贺的日子里，我感谢亲爱的祖国，能让我们快乐地成长，幸福地生活。

作为接班人的我们更要抓紧时间学本领，长大更好地回报祖国。我想说：“祖国，祝您生日快乐！”

(辅导老师 陈绘锦)

## 秋天

市南海街小学 二(4)班 王凌凯



秋天来了，我喜欢多姿多彩的秋天！

秋天的落叶最是引人注目。它们像蝴蝶一样翩翩起舞地落下来，落在小溪里、田野上，把大地点缀得斑斑点点，让人看得眼花缭乱，美不胜收。

在3岁的金秋时节，我上了幼儿园；在6岁的金秋时节，我上了小学一年级；而现在还是那个凉爽的秋天，我正在努力学习。在这个美丽而温馨的秋天里，我不断地成长着。

(辅导老师 王丽)

## “花痴”姥爷

市建设路小学 六(5)班 董哲铭

我有一个“花痴”姥爷，他对花的喜爱简直是如痴如醉。

记得有一天，刚刚还是晴空万里，谁知不一会儿就乌云密布，紧接着下起了倾盆大雨。雨越下越大，树呀，房子呀全都看不清了。大家都往屋子里跑，我也赶紧加快速度跑回家。

突然，我看到一个熟悉的身影，原来是姥爷。我想，这下好了，有人来接我了。谁知姥爷竟然跟我擦肩而过，跑到旁边的花园了。

我好奇地跟上前去看个究竟，原来他是去给他的花“送伞”了。只见他快速拿出塑料薄膜，把它盖在刚刚栽种的幼苗上。

由于风大雨急，几次都没盖上，姥爷也顾不上自己身上的雨衣了，脸上头发上身上都溅上了雨水。我连忙上前帮忙，总算盖上了。

后来姥爷感冒了。妈妈知道后又心疼又生气地说：“花比人还重要吗？”姥爷只是笑了笑，什么也没说。

姥爷不仅爱花，还懂花。有一天早上，天刚刚蒙蒙亮，我听见阳台上声音。我以为是小偷，赶紧过去一看，原来是姥爷在给花浇水。我说：“姥爷起这么早，不困吗？”姥爷说：“这种花就得早起浇，晚一点儿都不行。”我们家的楼上楼下都被姥爷种了许多花，一年四季都能看到不同的花，闻到不同的香味儿。

我问姥爷为什么这么爱花，他说：做一件事一定要认真做，养花和做人一样，都要认真对待。

这就是我的“花痴”姥爷。

(辅导老师 张瑞青)

## 猴子捞月



市南海街小学 二(2)班 史上昕可

(辅导老师 吕瑞)

## 一场足球比赛

市郊七里店小学 五(1)班 胡增淼

我期待已久的2019年“区长杯”足球赛终于开赛了。想必这一定是一场激烈的竞争赛，我一定会全力以赴的。

上周日，我们迎战了市郊老吴营小学男子甲队。热身之后，比赛即将开始。我们队率先发球，对方的两名前锋死死地盯着我，一个站在我的右边，一个站在我的左边。

我用余光看见王子骞就在我的右后方，我会心一笑，王子骞明白了我的意思，马上把球传给了我。

我带球从他们前锋中间的空档穿过去，用踩单车过掉一名中后卫，再用拨球过掉一名后卫，用脚尖一踢，球进了。开局不到5分钟，我就为队友打造了一个良好的开

端。球进了，我心里暗暗得意。谁知不知什么时候，球被他们反抢过来。这时，我方三名前锋都在前场，只剩下下一名后卫。他们过掉后卫“射门”，其实这球的力道并不足，可是那一球从守门员的裤裆钻过去，居然进了。

他们欢呼起来，我开始担心他们会不会反超比分。我们调整布局，改变战术，越打越顺，越来越默契。射门，得分，2:1,3:1,4:1……最终，我们以优异成绩战胜了对手，取得了比赛的胜利。

今天，我们大获全胜，我非常开心。下周，我们球场上再见。

(辅导老师 王颖)

# 市区 考版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合主办  
东城区教育局

## 我变成了一块快乐的石头

市南关村小学 六(3)班 寇珈熙



那天，我一觉醒来，发现自己周围是青山绿水，身体硬邦邦的，一动也不能动。这时，我才发现自己变成了一块小石头，旁边还有很多小石子。

中午，我对小草弟弟说：“每天待在这里，好无聊，我好想去外面的世界看看呢！”小草弟弟却说：“每天待在这里不好吗？喝着露水，看着白云，过着优哉游哉的日子多好！你的想法真是奇葩，石头有没有长腿，怎么去看世界？”旁边的大树哥哥也附和道：“是呀，是呀，又不能走路，你怎么去呢？”我不理会他们说了什么，总觉得有一天，我能看到外面的世界。

果然，有一天，工人叔叔把我和一些小石子装进了小推车里，我激动极了。我要出去了，终于能看到外面的世界了！就这样，我混进了混凝土里。不一会儿，搅拌机就把我搅得头昏脑涨的。“哎呀，头好晕啊，这是在干什么？”突然，搅拌机停了下来，紧接着我被倒在了土地上。我忽然意识到自己变成了混凝土，要铺在路面上。那一刻，我觉得自己快乐极了，再也不是一颗没有用的石头了，我为人类做出了贡献。看，一个小女孩儿穿着花裙子走过来了，又有一个小男孩儿背着书包走过来了，还有一个……

我美美地看着，不一会就进入了梦乡。再醒来时，我依然躺在床上，可是我感觉自己不一样了，因为我曾经做过一块快乐的石头！

(辅导老师 牛淑巧)



关注小记者微信  
了解小记者活动动态  
参与更多精彩活动